
Reading Comprehension 
This part consists of two passages, each followed by several related questions.  For each 
question, choose the most appropriate answer based on the text.

Text I (Questions 13-17)

(1)		  Many people would say that English is the leading language in the world today.  
Although there are more native speakers of Mandarin Chinese and of Spanish, English 
is much more widely used.  A fourth of the world’s population can communicate in 
English to some degree.  It is essential in many professional and scholarly fields and is

(5) 	 the primary language of the internet, where eighty percent of the information is in 
English.  In international business, too, English has taken on a central role.  In fact, there 
are some companies in non-English-speaking countries, such as Sweden and Japan, 
where English is the language of the workplace.  

     
		  Will English continue to be the dominant global language?  Some scholars believe
(10) 	 that, like Latin before it, English will eventually decline in importance.  Others argue 

that English is used over such a wide geographic area and in so many realms of life that 
its continued centrality is guaranteed.                                                                                                                               

קטע קריאה )שאלות 23-18(

קראו בעיון את הקטע, וענו על השאלות שאחריו.

האי מ�גסקר מופרד מיבשת אפריקה על ידי מצר מוֹזמבּיק, שרוחבו כ-400 ק״מ בלבד, ואף על פי כן עולם החי באי  ) 1(

שונה כמעט לחלוטין מזה שבאפריקה.  למעשה, 79% מן המינים החיים במדגסקר אינם מצויים בשום מקום אחר 
בעולם.  לכאורה, לפנינו תוצר מובהק של ״נדידת יבשות״: כאשר האי מדגסקר התנתק מאפריקה, הופרדו אבותיהם 

של המינים החיים כיום באי מאחיהם האפריקניים, ומאז התפתחו צאצאיהם בנפרד, ולכן באופן
ייחודי.  על פי ההשערה המקובלת, התנתקות יבשות כזו אכן התרחשה באזור לפני כ-160 מיליון שנה.  ואולם,  )5(

בדיקות של מידת הדמיון הגנטי מראות שהמינים שעל האי הופרדו מן המינים האפריקניים רק לפני כ-25 מיליון 
שנה.  כיצד, אם כן, המשיכו המינים האפריקניים לעבור לאי מדגסקר, שהיה מנותק מיבשת האם שלו זה עשרות 

מיליוני שנים?  

לפי אחת התאוריות, שיטפונות שהתחוללו באפריקה בתקופות קדומות סחפו למצר מוזמביק בולי עץ שעליהם  
שטו לעיתים בעלי חיים ״ניצולים״ שנפלטו כך אל חופי מדגסקר.  תאוריה זו אין בה כדי להסביר מדוע, אם אכן כזה   )10(

היה מנגנון ה״אכלוס״ של מדגסקר, לא המשיכו להגיע לשם בעלי חיים נוספים באותו אופן במהלך מיליוני השנים 
שלאחר מכן.  הזואולוג רוברט מק'קוֹל היטיב לנסח זאת: ״קשה להאמין שיונקים פרימיטיביים, כגון הלמוּר, היו 

באופן כלשהו מותאמים לשַיט על בולי עץ יותר מבעלי חיים מאוחרים ומפותחים מהם, כגון קופי האדם הגדולים״.  
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